
Un ejercicio de aritmética racista. 

Un loco cuesta cada día 4 marcos, un inválido, 5,5 marcos, un criminal 3,5 marcos. En muchos 

casos, un funcionario no cobra más que 4 marcos, un empleado, 3,6 marcos, un aprendiz, 2 

marcos […] 

Calculad cuánto cuestan anualmente los 300.000 locos y epilépticos en Alemania. ¿Cuántos 

préstamos de 1.000 marcos podríamos concederles a matrimonios nuevos si pudiésemos 

economizar ese dinero? 

Procedente de un libro de texto de matemáticas de la época nazi. 

 

¿Por qué crees que se incluían ejercicios como este en los libros de texto de la época 

nazi? 


